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Vragen van de leden Wolbert en Kerstens (beiden PvdA) aan de Ministers 
van Economische Zaken en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het 
sluiten van de Philipsvestiging te Emmen (ingezonden 17 december 2014). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het besluit van Philips om de Emmense vestiging te 
sluiten en het werk naar Polen en Spanje te verplaatsen?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat Philips als Nederlandse onderneming fors profiteert 
van Nederlandse belastingvoordelen voor ondernemingen en tegelijk ten 
koste van de werkgelegenheid in Emmen straks het werk elders laat 
uitvoeren? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de werkgelegenheid in zuidoost Drenthe behouden 
moet blijven en dat het kabinet in samenwerking met het lokaal bestuur alles 
op alles moet zetten om Philips op andere gedachten te brengen? 

Vraag 4
Deelt u de constatering dat na Unilever, Philips nu de tweede gerenom-
meerde onderneming is die in korte tijd een deel van zijn werkzaamheden 
naar het buitenland verplaatst, niet omdat verlies wordt geleden, maar om de 
winst te maximaliseren? Bent u bereid om op korte termijn met VNO in 
overleg te treden over welke mogelijkheden er zijn om Nederlandse bedrijven 
ervan te weerhouden werkzaamheden naar het buitenland te verplaatsen, een 
en ander gelet op hun speciale (mede-) verantwoordelijkheid voor het indien 
mogelijk behouden van werkgelegenheid? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Zou er in samenwerking met het lokaal bestuur geen stimulerings- en 
investeringsplan moeten komen, dat de werkgelegenheid in zuidoost Drenthe 
ook voor de komende jaren aanjaagt en verder uitbouwt? Hoe kunt u daar 
aan bijdragen? 

1 Dagblad van het Noorden 13 december 2014
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Vraag 6
Bent u bereid met Philips en Unilever en/of met VNO in overleg te treden 
over de mogelijkheden die «reshoring» biedt om werk juist naar Nederland 
terug te halen zoals dat bij Philips Drachten is gebeurd? Zo nee, waarom 
niet?
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